

遲來的守護者



[遲來的守護者 下载链接1](#)

著者:馬丁·席克史密斯(Martin Sixsmith)

出版者:麥田

出版時間:2014-2

裝幀:平裝

isbn:9789863440338

一個找回尊嚴的祕密，一個使他失去名利的傳聞，
真相，能帶來勇氣，還是讓人痛徹心扉的答案？

一對母子，一個令人心碎的祕密，一場長達五十年的追尋旅程。

她渴望真相大白，卻得保有祕密，

他功成名就，仍期待找到一生的歸屬，

他們畢生受盡煎熬，只希望真相能早一刻來到……

少女菲洛米娜年紀輕輕就懷了孕，被視為背德的墮落女子，送到修道院生活。她在那裡產下一子，兒子三歲時，修女將他賣到美國讓人收養，當時多達數千名嬰孩有著類似的命運。菲洛米娜被迫簽署絕不過問教會處置的協議，於是，往後五十年，她再也沒見過兒子，卻一刻從未停止詢問兒子的去向。

菲洛米娜不知道的是，兒子也一直正在找自己。

在大西洋的另一端，菲洛米娜的兒子麥克長大後，成為頂尖的律師，後來更在執政黨位居要職。從出身偏僻修道院的私生子，一路爬到全世界第一強國位高權重的地位，麥克卻始終因為不知生母是誰而痛苦：他擔心再度遭人拋棄，成長過程中努力達成養父母的期許，竭力贏得社會與家庭的關愛，同時，也過著雙面的謊言人生……不知自己為誰所愛的他，也不確定自己能夠愛誰……

直到得知罹患了不可告人的疾病，麥克更急於知道母親的下落——面對來日無多的生命、急於償還這一生背負的罪愆、來不及把握的愛人，他希望能完整地向人生告別。他找到自己出生的修道院，懇求修女透露出生的資料，好在生命走到盡頭前再見母親一面。教會拒絕了。麥克孤注一擲的追尋，將為所有牽涉其中的人帶來一波波始料未及的震盪……

★繼【王者之聲】，本書改編電影強勢角逐2014年奧斯卡金像獎，入圍【原著影片】
【最佳劇本】
【最佳女主角】金球獎三大獎，獲威尼斯影展【最佳劇本獎】、【酷兒獅獎】

名人推薦

★奧斯卡得主、【007 M夫人】茱蒂·丹契專文推薦

★作家李桐豪、黃哲斌、褚士瑩、《出版人週刊》、《圖書館雜誌》、《獨立報》、《週日獨立報》、《星期日泰晤士報》一致感動讚賞

媒體好評

「一位非凡女性的非凡故事……菲洛米娜的故事很特別……一個了不起的人，展現無比堅毅的精神，以及真正難能可貴的寬容胸懷……我希望菲洛米娜克服萬難的尋子之旅，還有她願意公開往事的勇氣，能撫慰全天下蒙受類似苦難的人。」——茱蒂·丹契，摘自本書前言

「一開卷就無法放下……作者冷峻的筆鋒……訴說一對母子的傳奇。」——《出版人週刊》

「扣人心弦。」——《圖書館雜誌》

「感人肺腑……一個值得傳誦的故事。」——《獨立報》

「探索一名女子心底深處的創痛，又絲毫不會嗜血冷血。」——《週日獨立報》

「一位母親尋找愛子五十年的感人故事。」——《星期日泰晤士報》

作者介绍:

作者簡介

馬丁·希史密斯 (Martin Sixsmith)

生於英格蘭，曾就讀牛津大學、哈佛大學及巴黎大學。一九八〇至一九九七年擔任BBC駐莫斯科、華盛頓、布魯塞爾與華沙的特派記者。一九九七至二〇〇二年擔任英國政府發言人。現職為作家、節目主持人及記者。其它作品有《間諜之死：李文年科的預知死亡紀事》(The Litvinenko File: The True Story of a Death Foretold)、《俄羅斯：野性東方的千年紀實》(Moscow Coup: The Death of the Soviet System)、《旋轉》(Spin)、《我聽見列寧的笑聲》(I Heard Lenin Laugh)等。

譯者簡介

龐元媛

台灣師範大學翻譯研究所碩士班畢業，台灣師範大學翻譯研究所、輔仁大學翻譯學研究所聯合專業考試及格，現為專職譯者。

譯有《芳香藥草：對症下藥的自然療癒》、《圖解貓咪大百科》、《別當政治門外漢》、《第一探長的最後正義》、《記憶之塵：朱利安戰記》、《藍鯨誌》、《白蟻之魂》、《愛拉傳奇6：最後的試煉》、《時間漩渦》、《獅子與我》、《WWW·注視》、《查理桑莫的走騙人生》等書。

陳逸軒

高雄人。接生過許多流離失所的文字。專長是成為陌生人。

聯絡信箱：yihsuanchen92@gmail.com

目录: 推薦序 還一個公道 文／茱蒂丹契

前言

第一部

「你們這些女生哪懂得孩子的事。孩子不是你的，就好像天上的太陽、月亮也不是你的。你該做的就是餵孩子吃奶，在這裡幹活三年。然後我們會幫孩子找個夠資格養育他的母親。」菲洛米娜愈聽愈害怕。安東尼是她的一切，是她唯一的快樂，如今別人要打他的主意。

第二部

瑪莉靜靜抽菸，麥克凝視著夜空。他的孤兒情結很強烈，總覺得生命不完整，真實身分被奪走，覺得一定要查明自己的真實身分，了解自己為何被拋棄。他的內心深處總覺得真正的他身在別處……

第三部

麥

克跟瑪莉成為美國公民，可經歷了神祕兮兮的文書作業，故作嚴肅的冗長儀式，還有指紋存檔，這些繁文縟節看在他們眼裡只覺得好笑。他們臉上帶著自滿的微笑，宣誓：擁護捍衛美利堅合眾國，對抗所有外敵……並依照法律規定，代表美國從軍。這些話感覺像紙上談兵，遙遠得很，畢竟麥克尚未成年，越南又遠在天邊。

第四部

麥可·赫斯在三十二歲的年紀，從出身自愛爾蘭偏僻修道院的私生子，經由收養的管道，一路爬到全世界第一強國位高權重的地位。有時候他會覺得一陣眩暈。他新任命的職位應該能滿足他渴望歸屬的欲望……

尾聲

• • • • • [\(收起\)](#)

[遲來的守護者_下载链接1](#)

标签

金韵蓉

亲情

长篇小说

小说

@译本

@台版

评论

[遲來的守護者_下载链接1](#)

书评

魏凡（图书编辑，出版人） 新浪微博：<http://weibo.com/dearjasper1990>
出版这本《菲洛梅娜》最初的缘由是因为伟大的朱迪丹奇爵士。
去年年初，朱迪丹奇爵士主演的电影《菲洛梅娜》在威尼斯电影节上大放异彩，生活在意大利的小伙伴在Line上激动的向我反复强调这部电影引起的...

多少年的修炼才会使两个人在这一世有缘成为母子？然而，这一生却只能相依相伴最初的3年，之后便相隔天涯，即使心中一直在记挂寻找着彼此，却至死再也没有见上一面。而这，并非天灾，实为人祸。
对于菲洛梅娜，我是最早在2014年初的颁奖季上知道了这部电影和大致内容，当时心生...

天主教的生育观和伦理观成为整个故事的引线。整本书的写作风格走的是传记路线，客观，详实，有据可循，并且是男性作者的硬朗笔触。但是在故事的开头，作者用了很小说化的写法，生动细腻地再现了二十世纪五十年代爱尔兰年轻的未婚妈妈菲洛梅娜在修道院产子的经过。助产士的善良...

一是因为自己是同性恋，而那时社会对同性恋的接纳程度还太低，甚至连政府部门的领导人都仇视同性恋。这导致了麦克在工作中始终没有办法全身心投入。二是因为麦克始终不能忘怀自己的爱尔兰身份，总觉得美国这片土地始终没有接纳自己，自己像是一个小偷，总有一天会被打回原形。...

从侧重点来说，影片《菲洛梅娜》是一则寻亲记，原著则通过揭示贩童疑云，展现了一个爱尔兰同志的美国梦。两者最大的共同点在于猛烈抨击了宗教的黑暗面。
《菲洛梅娜》从全新的角度印证了马克思“宗教是人民的鸦片”的著名论断。BBC记者出身的马丁·西克史密斯，与大多数欧美...

因为未婚先孕，18岁的少女菲洛梅娜被父亲扔进了修道院，经历了臀位分娩这痛苦的过程之后生下了一个可爱的男孩子，然后因为父亲没有钱赎她于是只好在修道院做了三年的苦工，这三年里唯一的安慰就是儿子。但是分别最终到来，菲洛梅娜跟其他的女孩子一样签署了以后再不联系孩子的...

如果是经常看The Economist的选手，也会经常看到分析demographic figures的文章。那么问题来了，老外为啥这么看重人口普查？汗颜的是，读了这么一个让人悲伤的故事以后，才知道人口普查对于政治的重要性。美国的总统选举实行的是选举人团制度，美国各州拥有的选举...

'Just because you're in first class, it doesn't make you a first class person.'
(你坐头等舱，也不意味着你会是头等人。) ---Philomena 'Don't upset yourself. We don't know what we don't know. We'll just have to deal with that when we get...

“人啊，找到你自己吧”，希腊神山上的铭文这样告诫人们。企业管理大家德鲁克在书中也多有表露此类观点，即“正确认识企业自身，才能为管理创造更多实效和有用的管理学方法、手段”。认识自己，通常是一个人认识世界的最困难的环节；不论你是作家、还是画家、亦或是个理发师，...

这本书没有目录，似乎更像一本手记，按时间轴的顺序向读者复述这个故事。之所以说是复述而不是讲述，那是因为文字里没有主观色彩，没有事先为读者安排好的是非立场。
故事开始了，一个真实却又温暖的悲剧。大时代悲剧下，小人物的悲剧显得那么无奈，炎凉自知。读这本书前，我...

今日随手翻手机里的新闻时看到一则说夫妻苦寻被拐儿子十年，终在离自己家不到4公里外的邻村找到。照片中的一家人抱头痛哭的场面让人的心揪成一团，但看完新闻后又重重的松了一口气，由衷替这一家人感到高兴。虽然经过了十年漫长的寻找与等待，这其中的艰辛自不必言说，但总归...

大学的时候（唉，现在知识框架貌似还停留在那个阶段），每一本教材，都在叨叨人口普查数据，当时特别不理解，总觉得那数据靠谱么？不就是查黑户么？
如果是经常看The Economist的选手，也会经常看到分析demographic

figures的文章。那么问题来了，老外为啥这么看重人口普查？ ...

[遲來的守護者_下载链接1](#)